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Cepa B npupoae

CynbdupHasn: CynbdaTtHas:
CepoBogopona
H2S
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XUMHYeCcKHue CBOMCTBA

Okucnurenb: BoccTtaHoOBUTENb:
= S+Hg— = S+Cl2 >

= S+Zn— = S+ 02—

= S+Al - = S+F2—

= S+ Fe —

= S+H2—

= S+C >



[IlpumMeHeHue

o Cepy NpUMeHSIIoT ANS NMPOoU3BoACTBA
CEPHOWN KUCNOThI, BYJIKAHU3ALMN KayuyKa,
Kak hbyHrMuma B CEMbCKOM XO3AUCTBE U
KaK KonnougHasa cepa — nekapCcTBeHHbIN
npenapaT. TakKe cepa B cocTaBe
cepoBUTYMHBIX KOMMO3ULMN NPUMEHSETCH
oNsa nonydeHus cepoacdansTa, a B
Ka4yecTBe 3aMecTUTEeNs NnopThaHaLeMeHTa
- NS Nony4YeHns cepobeToHa.




Ioayuyenune

= BoinnaBneHne U3 NpupoaHbIX 3anexen
= HenonHoe cropaHue H2S:

2H2S + 02 = 2H20 + 2S

* [logkncneHne pacTBopa TMocynbdara
HaTpuA:

Na2S203 + 2HCI = 2NaCl + SO2+ H20 + S
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